

# 墨尔本集会声援 8200 万勇士“三退”



## ■退党服务中心举行声援 8200 万勇士退出中共集会

10 月 17 日下午，墨尔本退党服务中心在城市广场举行了“声援 8200 万勇士退出中共组织”的集会。墨尔本天国乐团以嘹亮的乐曲拉开了本次活动的序幕，也吸引了不少市民和游客驻足观看，人们纷纷索取传单和报纸，了解真相。与会者在集会上以自己的亲身经历踊跃发言，呼吁中国同胞认清中共的暴政，早日退出中共及其附属组织，迎接中华新生！

集会由 Kati Vereshaka 女士主持，她说，现在人们都只注意到中国大陆繁荣的表向，但在繁荣背后是深重的苦难，弱势或信仰团体仍然受到残酷的迫害，没有言论和信仰的自由。中共政权是彻头彻尾的恐怖主义，从执政起就开始屠杀中国人民，“大跃进”时期 3、4 千万人被活活饿死，到今天依然在迫害法轮功修炼者。为了遏制正义的声音，中共政府用经济利益作为手段，使各国政府对它的所为表示沉默。

2004 年底，中文媒体《大纪元时报》推出系列社论《九评共产党》，从根本上揭露了中共的本质，促成了“三退”这一伟大的中华民族精神觉醒运动。目前有近一百个退党服务中心遍布世界各地。“三退”大潮稳步前进，以每天 5、6 万人递增，《九评共产党》一书已被翻译成 30 多种语言。越来越多的中国人觉醒了，他们认识到：中共的统治是中华民族最大的不幸，中共就好像一剂毒药，只有退出中共，才能清除体内毒素，获得新生进入新纪元。

# 八千三百万退党潮



## 法轮功人权：向大陆正义律师推介联合国报告汇编

“法轮功人权”近期出版了《联合国关于中共迫害法轮功学员报告汇编》（以下简称“汇编”），其中收集了自二零零零年起在联合国人权年度报告中发表的七十多份关于中共对法轮功学员人权迫害的指证（<http://www.falunhr.org/Temp/UN/2010UN-ChineseReport.pdf>）。这份报告对于中国大陆正义人士揭露迫害提供了一个非常有利的佐证，也是法轮功学员一个讲清真相的利器。

2009 年 12 月 17 日，阿根廷联邦法院刑事及惩治庭第九法庭法官 Octavio Araoz



## ■图为阿根廷联邦法院大楼

de Lamadrid 做出一个历史性裁决：就中共前总书记江泽民与他的帮凶前中共政法委书记及 610 办公室主任罗干迫害法轮功犯下“群体灭绝罪”、“酷刑罪”启动了刑事诉讼程序，并在其裁决中下令逮捕这两个还在中国进行非法迫害镇压法轮功的前中共官员。虽然阿根廷政府事后迫于中共威胁给该位法官先生施加了巨大压力，但此次义举使法官先生在国际人权界永载史册，使中共大为难堪，给恶人以很大警示。

# 中共五中全会前老干部轰中宣部 学者：罪恶源于中共

五中全会前，中共体制内一批包括毛泽东前秘书李锐在内的老干部联名发起公开信要求中共兑现言论自由和出版自由，公开信将中宣部称之为“看不见的黑手”，并罗列了中宣部的种种罪状，提出 8 点具体措施。目前已有 5 百多人签名，打算明年三月人大前正式递交。该公开信引起当局的恐慌，有起草的学者门前当局加强了监控。



■已 5 百多人签名 图为北京街头报摊

老干部接受采访时对公开信进行了更多的诠释，进一步指出不仅是出版自由没有兑现，可以说宪法整个都没有兑现，社会像是被堵气阀的将要爆炸的高压锅。有资深媒体人表示中宣部执行中共的方针政策，侵犯公民言论、新闻出版权力的做法，不仅是中宣部的罪恶，是中共党的罪恶，中共要最终承担罪责。

也有学者指出，向中共要求言论自由和司法独立无异与虎谋皮，中共比谁都清楚，不进行“政改”是“等死”，进行“政改”是“找死”，解体中共是正途。早先也有不少学者指普、中国政法大学前校长江平。一些发起公开信的 而是为了延缓死亡的缓兵之计。



# 大陆官员集体退党趋公开化 海外华人三退加速

自《九评共产党》引发退党大潮，迄今逾 8,200 万中国民众声明三退。“退党保平安”已深入到中国大陆的各个角落和阶层。很多人在自己明白真相后即自发地传《九评》、促“三退”，政府机构、公司企业集体观看《九评》和声明退党也渐趋公开化。



币上书写“天灭中共”等讯息。

目前，“三退”的人数以每天 5~6 万的速度稳步增长，“退党保平安”已深入中国社会各阶层，特别是政府官员。过去各级官员私下化名退党的例子不胜枚举，而现在官员在公开场合骂中共、集体退党也不鲜见。

据海外退党热线电话义工透露，中央某直属单位的一个部门领导就在办公室里来电话说，他们部门的人都看过《九评》，天安门“

在海外，退出中共也成为华人圈、西方主流关注的焦点话题

■ 迄今超过 8,200 万中国民众声明“三退”

之一。《九评》被翻译成 30 多种语言，海外退党服务中心遍布世界各地。大陆游客和海外华人“三退”显著加速，一天逾百人“三退”在不少退党服务点已属常见。西方政要、主流团体对“三退”的关注程度也在增加。

每天在退党网站上数万人的“三退”声明代表着中国民众精神觉醒的步伐，这场道德回归、精神升华的运动，正在引领一场划时代的社会巨变。中国和平民主联盟主席唐柏桥表示，参与到这个退党大潮的人们是何等的伟大，未来的人们会感激这些在默默无闻中创造历史奇迹的伟大参与者。

## 中央一直属单位：集体真名退党

几年来，中国民众自发利用各种渠道广传《九评》、“三退”，包括面对面劝退、互联网、传单光盘、短讯、语音、邮件等，还有在公共场所贴示横幅标语、在人民

自焚”真相，还有“活体摘取法轮功学员器官”的真相资料，震动很大，都很气愤。他说：“我们部门的全体工作人员刚刚开会决定，我们集体声明脱离这个中共邪党，不再与它为伍了，我代表他们全部用真名退出！”

## 全球各界声援退党 华人现场“三退”踊跃

海外华人“三退”也在加速发展，目前有近一百个退党服务中心遍布世界各地，退党义工坚持不懈地、面对面地向海外华人、大陆游客、西方社会传播《九评》，揭露中共邪恶。

在全球退党义工的辛勤努力下，民众们不断觉醒，并自发投入到传播《九评》、退出中共这一波澜壮阔的全民精神觉醒运动中。如今，越来越多的人认清了中共邪党的本质，退党大潮得到越来越多的社会团体和主流人士的支持。今年的 10 月 1 日中华国殇日期间，全球各地举行声援八千万勇士“三退”的集会、游行等活动，很多海外华人在活动现场退党。

『六·四』枪声让我对共产党彻底失望

我读了大纪元发表的《九评共产党》后，真正认识到共产党的邪恶本质和其真面目。在上小学、中学时，由于受共产党的洗脑宣传，对这个邪灵认识不清，曾加入了红小兵、少先队、红卫兵、共青团，并在上大学时加入了共产党。一心想用自己所学的知识来报效祖国。

1988 年底 89 年初，公派去欧洲学习后，为了富国强民，我毅然回到了中国。可是 1989 年的“六·四”枪声让我对共产党彻底失望了。在亲眼看到了这些中共党员的各种腐败现象后，从内心厌恶这个邪灵。在 1995 年移居海外之前，我在当时所在的单位提出正式退出共产党这个邪教组织。出国后虽然仍感叹中华之不幸，却找不到根源。

拜读《九评共产党》系列社论后，豁然明朗，共产党是我中华不幸之根源。在此，借大纪元网站再一次声明：退出共产党这个邪教组织；同时声明退出红小兵、少先队、红卫兵、共青团等邪教组织，以及说的做的一些维护邪教的言行全部作废。还我清白。愿中华儿女早日清醒，中华民族早日摆脱共产党邪灵，还我中华魂。



■ 贵州省平塘县掌布乡风景区内的“藏字石”，石头断面上天然形成六个字：**中国共产党亡**（见上图风景区门票）。可见“天灭中共”是天意，“三退保命”是明智选择。

## 退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299，00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2010 年 10 月 30 日，共有 83,000,540 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。